

# Vadkár biztosítás és kárbejelentés a Generalinál

Útra tévedő nagyvaddal az év bármely szakaszában találkozhatunk az ország több részén. Az ilyen jellegű autós balesetek és a vadkárok száma különösen az őszi időszakban emelkedik meg jelentős mértékben, amikor a nagyvadak mozgása megváltozik.



Egy-egy ütközés a gépjárműben és a vadban is jelentős károkat okozhat. A kárrendezésben a Generali Casco, illetve a kötelező biztosítás mellé köthető kiegészítő vadkár biztosítás nyújthat segítséget.

A járművel ütköző vadak száma évről évre emelkedő tendenciát mutat, meghaladva a többeszes nagyságot.

A vadveszélyes területeken, az utak mentén az illetékes vadásztársaságok vadveszélyre figyelmeztető táblákat helyeznek ki. Ezeken a területeken a gépjármű vezetőjének fokozott figyelemmel kell a gépjármű sebességét megválasztani, hogy egy hirtelen vadfelbukkanás esetén is elkerülhesse a balesetet.

Ha mégis megtörténik a baleset, úgy az elütött vadhoz nem szabad hozzányúlni és saját testi épség védelme érdekében lehúzni sem az útról.

### **Vadkár biztosítás és kárbejelentés**

A vaddal történő ütközés közlekedési balesetnek számít. Érdemes ilyenkor hívni a rendőrséget, valamint értesíteni kell a helyileg illetékes vadásztársaságot. Az elütött vad ugyanis az állam, az elhullott vad pedig a vadásztársaság tulajdona, így eltulajdonításuk lopásnak minősül.

Ha a vad nem pusztult el a balesetben és elhagyta a helyszínt, akkor készítsünk fényképeket a nyomokról és kérjük ezt az eljáró rendőrtől is.

A vadütközéssel kapcsolatos károk megtérítésére a Polgári Törvénykönyv "veszélyes üzemek találkozásával" kapcsolatos része az irányadó. A vaddal történő ütközés esetén a vadásztársaság és a gépjármű vezetője is maga viseli a balesetben sérült javakban keletkezett károkat. A vadásztársaság a vadállományban, a gépjármű vezetője pedig a gépjárműben keletkezett károkat.

Mind a gépjármű vezetőjétől, mind az illetékes vadásztársaságtól elvárható, hogy minden tőlük megkövetelhető megtegyen a baleset elkerülésének érdekében.

Itt merül fel a felelősség kérdése is. A gépkocsi vezetője felelős, ha nem az út, illetve az időjárás viszonyok szerint vezette gépjárművét. A vadásztársaság akkor vonható felelősségre, ha nem helyezte ki a vadveszélyre figyelmeztető táblát, valamint a nem megfelelően kitett etető és a hajtóvadászat esetén.

A felelősség azonban nem minden esetben állapítható meg egyértelműen.

Vadütközés esetén a gépjárműben jelentős kár keletkezik. Ezen károk átlagos értéke 500 000 Ft. A biztosító a kárt akkor téríti meg, amennyiben a gépjármű rendelkezett teljeskörű casco biztosítással. A legtöbb biztosítónál ugyanis a vaddal történő ütközés töréskárnak minősül, amelyre a teljes körű casco biztosítások kiterjednek.

A Generalinál a kötelező biztosítás vadkár kiegészítő nyújt fedezetet a vad vagy háziállat okozta balesetben résztvevő gépjárműben keletkezett károkra.

### **Mi a teendő vadkár esetén?**

A káreseményt mihamarabb be kell jelenteni a biztosítónál. A bejelentéshez mellékelni szükséges a vadgazdálkodást folytató szervnél készült vadkárrol készült jegyzőkönyvet is.